Probleem van week 18

Soms zie je een uitslag van een spel die je aan het denken zet.
Van een slamspel zag ik deze scores voorbij komen:
NZ-score Aant. Resultaat Door Start
+990 2 6SAC Zuid B
6SAC Noord #8

6% C Noord #8

2
+980 2
2 6&C Noord *9
2
2

-50 7SA-1  Zuid B

6% -1  Noord *#9

Wat is hier aan de hand?

Het gaat om het ontwikkelen van een kleur en wel zo dat je niet meer dan één slag afgeeft.
Over entrees over en weer hoef je je niet druk te maken want die zijn we genoeg.
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Hoe ga je dit varkentje wassen?
Er zijn maar vier serieuze opties.

A. Eerst de aas en dan klein naar de vrouw

B. Eerst de vrouw voor en als die verliest aan de heer dan weer snijden (klein naar de 9).
C. Eerst de aas en dan klein naar de 10.

D. Klein naar de 9 en als die verliest dan de vrouw voor.

Wat kies je?



Een interessant probleem!

Ik ben het gaan doorrekenen en ik was verrast door de uitkomst.
Optie A lukt in 58,8% van de gevallen.

Optie B is beter, namelijk 64,4% kans op succes.

Optie C is nog iets beter met 67,3%.

Optie D is de duidelijke winnaar met 71,8%!

Nu de zure werkelijkheid.

In de praktijk werken opties A, B en D.

Kies je voor C dan is het dubbel sneu dat een speelwijze die superieur is aan A en B je een nul
oplevert. Bridge is niet altijd eerlijk.
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Wat had jij gekozen?

Voor de zekerheid heb ik het nagekeken in de tabellen van de Bridge Encyclopedia en mijn
berekeningen kloppen.

Michel van Glabbeek
14 mei 2023
Reacties zijn welkom op mvg555@gmail.com



